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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

Ανοικτός Δημόσιος Ηλεκτρονικός Διαγωνισμός  μέσω ΕΣΗΔΗΣ,  

κάτω των ορίων με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς,  

βάσει της τιμής (χαμηλότερης τιμής) 

(Ν. 4412/2016, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει)  

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΤΟΥ 

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΠΑΓΙΩΝ Ε.Υ.Δ.Α.Π.»  

(Αριθμός Διακήρυξης: 1/2024 - Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 363096) 

 

Τμήμα I: Αναθέτουσα αρχή 

I.1) Επωνυμία και διευθύνσεις 

Επίσημη Επωνυμία: Εταιρεία Παγίων ΕΥΔΑΠ (ΕΠΕΥΔΑΠ) 

Κωδικός Αναθέτουσας Αρχής: 1031.Ε00527.0001 

ΑΦΜ: 999961677 

Ταχ. Διεύθυνση: Πειραιώς 205 

Πόλη: Ταύρος 

Ταχυδρομικός Κωδικός: 17 778 

Χώρα: Ελλάδα 

Κωδικός ΝUTS: EL304 

Αρμόδιος για πληροφορίες: Γιανναρά Σταυρούλα 

Τηλέφωνο: +30 210 7474600 

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: info@pagioneydap.gr 

Διεύθυνση (-εις) στο διαδίκτυο:  

Γενική διεύθυνση: www.pagioneydap.gr      

I.2) Επικοινωνία:   

α) Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική 
πρόσβαση μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

β) Κάθε είδους επικοινωνία και ανταλλαγή πληροφοριών πραγματοποιείται μέσω της διαδικτυακής 
πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ 
 
                     

                      

 
 
 

 
Ταύρος, 29/11/2024 

                      Α.Π.:  οικ.1505 
 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΓΙΩΝ ΕΥΔΑΠ 
Διεύθυνση : Πειραιώς 205 

Ταχ. Κώδ. : 17778, Ταύρος 

Πληροφορίες : Στ. Γιανναρά  

Τηλέφωνο : 210-7474630 

Εmail : info@pagioneydap.gr  
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γ) Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από την προαναφερθείσα διεύθυνση: 

www.promitheus.gov.gr  και από την διεύθυνση www.pagioneydap.gr.  

I.3) Είδος της αναθέτουσας αρχής 

Η Αναθέτουσα Αρχή είναι η Εταιρεία Παγίων ΕΥΔΑΠ (εφεξής ΕΠΕΥΔΑΠ) και είναι ΝΠΔΔ, υπό την εποπτεία του 
Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας και συστάθηκε με το νόμο 2744, ΦΕΚ Α' 222 (25/10/1999). 

 

Τμήμα II: Αντικείμενο 

II.1) Εύρος της σύμβασης 

II.1.1) Τίτλος: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ 
ΤΟΥ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΠΑΓΙΩΝ Ε.Υ.Δ.Α.Π. 

Αριθμός αναφοράς: 1/2024 

II.1.2) Κωδικός κύριου λεξιλογίου CPV: 72000000-5 - Υπηρεσίες τεχνολογίας των πληροφοριών: παροχή 
συμβουλών, ανάπτυξη λογισμικού, Διαδίκτυο και υποστήριξη, 48000000-8 - Πακέτα λογισμικού και 
συστήματα πληροφορικής 

II.1.3) Είδος σύμβασης: Προμήθεια & Υπηρεσία 

II.1.4) Σύντομη περιγραφή: Το αντικείμενο του διαγωνισμού συνίσταται στην «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ 

ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΤΟΥ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΠΑΓΙΩΝ Ε.Υ.Δ.Α.Π.», που χρησιμοποιούν οι Οικονομικές και Διοικητικές 

Υπηρεσίες της Ε.Π.Ε.Υ.Δ.Α.Π. 

II.1.5) Εκτιμώμενη συνολική αξία:  Εκτιμώμενη αξία της  διακήρυξης σε ευρώ  

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των Εκατόν Είκοσι Χιλιάδων Ευρώ (€ 120.000,00) 

πλέον 24% Φ.Π.Α., ήτοι συνολικά Εκατόν Σαράντα Οκτώ Χιλιάδων Οκτακοσίων Ευρώ (€148.800,00) 
για είκοσι τέσσερις (24) μήνες από την υπογραφή της.  

II.1.6)  Πληροφορίες σχετικά με τα τμήματα 

Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται σε τμήματα: όχι 

II.2) Περιγραφή:  

II.2.1)  Τίτλος: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ 
ΤΟΥ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΠΑΓΙΩΝ Ε.Υ.Δ.Α.Π.». 

II.2.2)  Τόπος εκτέλεσης: Ο τόπος υλοποίησης του έργου της παρούσας είναι οι εγκαταστάσεις 

Αναθέτουσας Αρχής. 

II.2.3)  Περιγραφή της σύμβασης: Σκοπός των προς ανάθεση υπηρεσιών και προμήθειας είναι η συντήρηση 
του Πληροφοριακού Συστήματος, ώστε να καλύπτονται οι ανάγκες των Διοικητικών και Οικονομικών 
Υπηρεσιών της Εταιρείας Παγίων Ε.ΥΔ.Α.Π., καθώς και να εξασφαλίζεται η ορθή λειτουργία των εφαρμογών 
με την αντιμετώπιση σφαλμάτων και να παρέχεται υποστήριξη (HELP DESK) στους χρήστες των εφαρμογών.  

Επίσης θεωρείται απαραίτητη:  

Α. η προμήθεια πρόσθετου λογισμικού του υφιστάμενου λογισμικού Οικονομικής Διαχείρισης για την 

προετοιμασία δεδομένων για τη μετάβαση στο νέο λογιστικό πρότυπο (ΠΔ54), 

B. η επέκταση του πληροφοριακού συστήματος Οικονομικής Διαχείρισης με την προμήθεια πρόσθετης 
εφαρμογής για τη Διαχείριση Ανθρώπινων Πόρων και έκδοση Μισθοδοσίας, 

Γ. η τεχνολογική αναβάθμιση των εφαρμογών με την προμήθεια και εγκατάσταση της νέας έκδοσης της 
εφαρμογής «Οικονομική Διαχείριση – OTS» με λειτουργία μέσω διαδικτύου και εγκατάσταση στο cloud και 

Δ. η παροχή υπηρεσιών εγκατάστασης και παραμετροποίσης των εφαρμογών, μεταφοράς των δεδομένων στη 
νέα βάση δεδομένων καθώς και η εκπαίδευση του προσωπικού στα πρόσθετα υποσυστήματα. 

 
II.2.4)  Κριτήρια ανάθεσης: Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική 
άποψη προσφοράς, βάσει της τιμής (χαμηλότερη τιμή). 
II.2.5)  Εκτιμώμενη αξία: Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των Εκατόν Είκοσι 
Χιλιάδων Ευρώ (€ 120.000,00) πλέον 24% Φ.Π.Α., ήτοι συνολικά Εκατόν Σαράντα Οκτώ Χιλιάδων 
Οκτακοσίων Ευρώ (€148.800,00). 

II.2.6)  Διάρκεια σύμβασης: 

Διάρκεια σε έτη: είκοσι τέσσερις (24) μήνες από την υπογραφή της 
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II.2.7)  Πληροφορίες σχετικά με εναλλακτικές προσφορές 

Θα γίνουν δεκτές εναλλακτικές προσφορές: όχι 

II.2.8)  Πληροφορίες σχετικά με δικαιώματα προαίρεσης 

Δικαιώματα προαίρεσης: όχι 

II.2.9)    Συμπληρωματικές πληροφορίες 

Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Ε.Π.Ε.Υ.Δ.Α.Π. (Για CPV 
48000000-8 (Πακέτα λογισμικού και συστήματα πληροφορικής) KAE 7123 και για CPV 72000000-5 
(Υπηρεσίες τεχνολογίας των πληροφοριών: παροχή συμβουλών, ανάπτυξη λογισμικού) KAE 0439). 
 

Τμήμα III: Νομικές, οικονομικές, χρηματοοικονομικές και τεχνικές πληροφορίες 

III.1)  Προϋποθέσεις συμμετοχής 

III.1.1)  Καταλληλόλητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας 

Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης σύμβασης της παρούσας διακήρυξης 
απαιτείται να ασκούν εμπορική ή επαγγελματική δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της παρούσας, ήτοι 
ανάπτυξη και υποστήριξη πληροφοριακών συστημάτων. 

Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι 
εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στο κράτος εγκατάστασής 

τους ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI του Προσαρτήματος Α΄ του 
Ν. 4412/2016. Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλους του Ευρωπαϊκού 
Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που δεν 
εμπίπτουν στην προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση 

σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα 
επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα.  

Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο 
επαγγελματικό μητρώο, εφόσον, κατά την κείμενη νομοθεσία, απαιτείται η εγγραφή τους για την υπό ανάθεση 
υπηρεσία. 

Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, η καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας θα 
πρέπει να καλύπτεται αθροιστικά από όλα τα μέλη της ένωσης. 

III.1.2) Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια 

Όσον αφορά την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια για την παρούσα διαδικασία σύναψης 
σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν, επί ποινή αποκλεισμού: 

• Μέσο γενικό ετήσιο κύκλο εργασιών (υπηρεσιών στο αντικείμενο της παρούσας διακήρυξης των τριών (3) 
τελευταίων διαχειριστικών χρήσεων (2021,2022,2023) ίσο ή μεγαλύτερο με το 150% του προϋπολογισμού 
(μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) του υπό ανάθεση έργου. 

Σε περίπτωση που ο υποψήφιος Ανάδοχος δραστηριοποιείται για χρονικό διάστημα μικρότερο των τριών 
διαχειριστικών χρήσεων, τότε ο μέσος γενικός ετήσιος κύκλος εργασιών για όσες διαχειριστικές χρήσεις 
δραστηριοποιούνται, θα πρέπει να είναι ίσος ή μεγαλύτερος από το 150% του προϋπολογισμού του έργου (μη 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). 

Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, η παραπάνω απαίτηση μπορεί να καλύπτεται αθροιστικά από 

τα μέλη της ένωσης. 

III.1.3) Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα 

Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι 
οικονομικοί φορείς απαιτείται: 

Α. Κατά τα τρία (3) τελευταία έτη και έως την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφοράς, να έχουν 
ολοκληρώσει τουλάχιστον δύο (2) συμβάσεις σε Φορείς της Γενικής Κυβέρνησης, με αντικείμενο το 

αντικείμενο της παρούσας διακήρυξης (πληροφοριακά συστημάτα Οικονομικής Διαχείρισης και Διαχείρισης 

Ανθρώπινων Πόρων) και κάθε ένα από τα παραπάνω έργα να έχει προϋπολογισμό τουλάχιστον ίσου με το 
150% του προϋπολογισμού του έργου. 

Β. Κατά τα τρία (3) τελευταία έτη και έως την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφοράς, να έχουν 
ενεργοποιήσει σε τουλάχιστον δέκα (10) Φορείς της Γενικής Κυβέρνησης το κύκλωμα Ηλεκτρονικής 

Τιμολόγησης με δυνατότητες λήψης. 

Γ. να έχουν προχωρήσει σε τουλάχιστον ένα Φορέα Γενικής Κυβέρνησης τη μετάπτωση του λογιστικού σχεδίου 
στο νέο σύμφωνα με το ΠΔ 54/2018. 
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Καθώς το έργο αφορά στην υποστήριξη των υφιστάμενων πληροφοριακών συστημάτων που χρησιμοποιεί η 

Οικονομική Υπηρεσία της Ε.Π.Ε.Υ.Δ.Α.Π. απαιτείται η αποδεδειγμένη ικανότητα συντήρησης και υποστήριξης 
των συγκεκριμένων εφαρμογών με την προσκόμιση ειδικής βεβαίωσης της κατασκευάστριας εταιρείας 
Υπηρεσίες Ανοικτής Τεχνολογίας Α.Ε. 

Δ. Οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέσουν για την εν λόγω σύμβαση ομάδα έργου που θα πρέπει να 
διαθέτει κατ΄ ελάχιστον τον αριθμό και τα παρακάτω τυπικά προσόντα για την εκτέλεση του έργου: 

• ένα (1) στέλεχος σε ρόλο Υπεύθυνου Έργου, πανεπιστημιακής ή τεχνολογικής εκπαίδευσης στις επιστήμες 
της διοίκησης με 10ετή τουλάχιστον εμπειρία στη διαχείριση έργων υποστήριξης πληροφοριακών συστημάτων 
οικονομικών και διοικητικών υπηρεσιών και διεθνώς αναγνωρισμένη πιστοποίηση στη διαχείριση έργων (π.χ. 
PMP, Prince2, κτλ.).  

• ένα (1) στέλεχος σε ρόλο Αναπληρωτή Υπεύθυνου Έργου, πανεπιστημιακής ή τεχνολογικής εκπαίδευσης 
στην πληροφορική ή τις θετικές επιστήμες, με 10ετή τουλάχιστον εμπειρία στη διαχείριση έργων υποστήριξης 
πληροφοριακών συστημάτων οικονομικών και διοικητικών υπηρεσιών 

• ένα (1) στέλεχος σε ρόλο Υπεύθυνου Ομάδας Υποστήριξης, Επέκτασης Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού 
Συστήματος, πανεπιστημιακής ή τεχνολογικής εκπαίδευσης στην πληροφορική, με μεταπτυχιακό δίπλωμα 
ειδίκευσης στην πληροφορική και τουλάχιστον 10ετή επαγγελματική εμπειρία στην υποστήριξη των 
ζητούμενων εφαρμογών του παρόντος έργου.  

• δύο (2) στελέχη σε ρόλο Προγραμματιστή Λογισμικού, πανεπιστημιακής ή τεχνολογικής εκπαίδευσης στην 
Πληροφορική με τουλάχιστον 8ετή εμπειρία στην εγκατάσταση, παραμετροποίηση και υποστήριξη των 

ζητούμενων εφαρμογών του παρόντος έργου και πιστοποίηση σε agile μεθοδολογία ανάπτυξης λογισμικού. 

• ένα (1) στέλεχος σε ρόλο Υπεύθυνου HelpDesk, πανεπιστημιακής ή τεχνολογικής εκπαίδευσης, με 

τουλάχιστον 10ετή σχετική επαγγελματική εμπειρία και πιστοποίηση στη διαχείριση υπηρεσιών πληροφορικής 
(π.χ. ITIL). 

• δύο (2) στελέχη σε ρόλο Τεχνικού HelpDesk, πανεπιστημιακής ή τεχνολογικής εκπαίδευσης, με τουλάχιστον 
2ετή σχετική επαγγελματική εμπειρία και πιστοποίηση στη διαχείριση υπηρεσιών πληροφορικής (π.χ. ITIL). 

· ένα (1) στέλεχος σε ρόλο Υπεύθυνου Εκπαίδευσης,, πανεπιστημιακής ή τεχνολογικής εκπαίδευσης στην 
Πληροφορική, με τουλάχιστον 8ετή επαγγελματική εμπειρία στην εκπαίδευση των ζητούμενων εφαρμογών 
του παρόντος έργου και πιστοποίηση εκπαιδευτικής επάρκειας εκπαιδευτών ενηλίκων της μη τυπικής 
εκπαίδευσης και  

· δύο (2) στελέχη σε ρόλο Εκπαιδευτή, πανεπιστημιακής ή τεχνολογικής εκπαίδευσης, με τουλάχιστον 5ετή 
σχετική επαγγελματική εμπειρία στην εκπαίδευση των ζητούμενων εφαρμογών του παρόντος έργου. 

• ένα (1) στέλεχος σε ρόλο Υπεύθυνου Διαχείρισης Υποδομής, πανεπιστημιακής ή τεχνολογικής εκπαίδευσης 

στην Πληροφορική, με πιστοποίηση ως Azure Administrator και 5ετή τουλάχιστον εμπειρία. 

• Ένα (1) στέλεχος σε ρόλο Υπεύθυνου Εγκατάστασης και Συντήρησης Εφαρμογών, πανεπιστημιακής ή 
τεχνολογικής εκπαίδευσης στην Πληροφορική με 3ετή τουλάχιστον εμπειρία. 

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, οι παραπάνω ελάχιστες απαιτήσεις καλύπτονται αθροιστικά από 
όλα τα μέλη της ένωσης. 

 

III.1.4) Πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης 

Οι οικονομικοί φορείς για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης οφείλουν να έχουν πιστοποιηθεί  επί 
ποινή αποκλεισμού για τα κάτωθι: 

Α. ISO 9001 ή ισοδύναμο, στο αντικείμενο του προκηρυσσόμενου έργου, εν ισχύ.  

Β. ISO 27001 ή ισοδύναμο στο αντικείμενο του προκηρυσσόμενου έργου, εν ισχύ.  

Γ. ISO 22301 ή ισοδύναμο στο αντικείμενο του προκηρυσσόμενου έργου, εν ισχύ.  

Δ. ISO 37001 ή ισοδύναμο στο αντικείμενο του προκηρυσσόμενου έργου, εν ισχύ. 

Τα ως άνω πιστοποιητικά θα πρέπει να έχουν εκδοθεί από φορέα διαπιστευμένο από το ΕΣΥΔ ή από διεθνώς 

διαπιστευμένο φορέα.  

Η αναθέτουσα αρχή αναγνωρίζει ισοδύναμα πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί από φορείς διαπιστευμένους 

από ισοδύναμους Οργανισμούς διαπίστευσης, εδρεύοντες και σε άλλα κράτη - μέλη. Επίσης, κάνει δεκτά άλλα 
αποδεικτικά στοιχεία για ισοδύναμα μέτρα διασφάλισης ποιότητας, εφόσον ο ενδιαφερόμενος οικονομικός 
φορέας δεν είχε τη δυνατότητα να αποκτήσει τα εν λόγω πιστοποιητικά εντός των σχετικών προθεσμιών για 
λόγους για τους οποίους δεν ευθύνεται ο ίδιος, υπό την προϋπόθεση ότι ο οικονομικός φορέας αποδεικνύει 
ότι τα προτεινόμενα μέτρα διασφάλισης ποιότητας πληρούν τα απαιτούμενα πρότυπα διασφάλισης ποιότητας. 

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, οι παραπάνω ελάχιστες απαιτήσεις καλύπτονται τουλάχιστον από 
ένα μέλος της ένωσης. 
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Δεν επιτρέπεται η στήριξη στην ικανότητα τρίτων για την εκπλήρωση της ανωτέρω απαίτησης. 

Τμήμα IV: Διαδικασία 

IV.1)  Περιγραφή 

IV.1.1)  Είδος διαδικασίας: Ανοικτή Διαδικασία  

IV.1.2)   Πληροφορίες σχετικά με συμφωνία-πλαίσιο ή δυναμικό σύστημα αγορών 
 

IV.1.3)   Πληροφορίες για τη Συμφωνία περί Δημοσίων Προμηθειών (GPA) 
  Η σύμβαση καλύπτεται από τη Συμφωνία περί Δημοσίων Προμηθειών: ναι 
 
IV.1.4)  Προθεσμία παραλαβής των προσφορών ή των αιτήσεων συμμετοχής 

Ημερομηνία: 16/12/2024, Τοπική ώρα: 10:00π.μ. 

IV.1.5)  Γλώσσες όπως οποίες μπορούν να υποβληθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής: 
Ελληνικά 

IV.1.6)  Ελάχιστη απαιτούμενη χρονική διάρκεια ισχύος όπως προσφοράς 

Διάρκεια σε μήνες: 12 (από την αναφερόμενη ημερομηνία παραλαβής των προσφορών)  

IV.1.7)  Όροι για την αποσφράγιση των προσφορών 

Ημερομηνία: 16/12/2024, Τοπική ώρα: 11:00π.μ. 

 

Τμήμα V: Πρόσθετες πληροφορίες 

V.1)  Πληροφορίες σχετικά με επαναλαμβανόμενες συμβάσεις 

Πρόκειται για επαναλαμβανομένη δημόσια σύμβαση:όχι 

V.2)  Συμπληρωματικές πληροφορίες: Όπως Τεύχος Διακήρυξης. 

VI.3)      Διαδικασίες προσφυγής 
VI.3.1)   Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες προσφυγής 

        Επίσημη επωνυμία: ΕΝΙΑΙΑ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (ΕΑΔΗΣΥ) 
     Ταχ. διεύθυνση: ΔΩΡΟΥ 7-9 

     Πόλη: Αθήνα 
     Ταχ. κωδικός: 10432 
     Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ 
     Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: grafeioproedrou@aepp-procurement.gr  
     Τηλέφωνο : +302132141227 

     Διεύθυνση στο διαδίκτυο: https://www.aepp-procurement.gr/  

VI.3.2)   Υποβολή προσφυγών 
     Ακριβείς πληροφορίες σχετικά με την (τις) προθεσμία(-ες) για την υποβολή προσφυγών: 
     Όπως περιγράφεται στο Εδάφιο 3.4 της Διακήρυξης. 

VI.3.3)   Υπηρεσία από την οποία παρέχονται πληροφορίες για την υποβολή προσφυγών 
      Επίσημη επωνυμία: ΕΝΙΑΙΑ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (ΕΑΔΗΣΥ) 

     Ταχ. διεύθυνση: ΔΩΡΟΥ 7-9 
     Πόλη: Αθήνα 

     Ταχ. κωδικός: 10432 
     Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ 
     Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: grafeioproedrou@aepp-procurement.gr  
     Τηλέφωνο : +302132141227 
     Διεύθυνση στο διαδίκτυο: https://www.aepp-procurement.gr/ 

 

 

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. 

Εταιρείας Παγίων Ε.ΥΔ.Α.Π. 

 

Γεώργιος Πέτραινας 
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